Установлены сроки подачи заявлений

для участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования 
в 2020 году
В 2020 году выпускникам 9 классов предстоит сдать в рамках государственной итоговой аттестации 4 экзамена: два экзамена по обязательным предметам (русский язык и математика) и два экзамена по предметам по выбору из числа предметов: литература, физика, химия, биология, информатика и ИКТ, история, обществознание, география, иностранный язык (английский, немецкий, французский, испанский), а также родной язык и родная литература.

Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов, освоивших образовательные программы основного общего образования, количество сдаваемых предметов по их желанию может быть сокращено до двух обязательных по русскому языку и математике.

Заявление на участие в ГИА-9 в досрочный и основной период с указанием выбранных для сдачи предметов, формы ГИА-9 и языка, на котором выпускник планирует сдавать экзамены, необходимо подать           до 1 марта 2020 года в образовательную организацию по месту учебы – МАОУ «Сатисская СШ» 

Бланки   заявлений и согласия на обработку персональных данных необходимо получить  у заместителя директора. 
Заявления подаются обучающимися лично на основании документа, удостоверяющего их личность (паспорт), или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке. 

График работы : пн.- пт. 8.00 – 17.00, перерыв на обед 12.00-13.00. (ул.Мира, д.2-В, методический кабинет).

По всем вопросам, связанным с регистрацией на участие прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования и сдачу единого государственного экзамена, Вы можете обратиться к заместителю директора Пахомовой Л.М. (т. 8313925067).
