Пояснительная записка к учебному плану по реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования в дошкольных группах Муниципального автономного образовательного учреждения «Сатисская средняя школа»
Данный план образовательной деятельности составлен с учетом гигиенических требований к максимальной нагрузке детей дошкольного возраста, на основе следующих нормативно-правовых документов:

 - Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования»;

- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»;
- Письмо «Комментарии к ФГОС дошкольного образования» Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.02.2014 г. № 08-249
- Основная общеобразовательная программа дошкольного образования «От рождения до школы» под ред. Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой,  М. А. Васильевой. – М.: МОЗАИКА – СИНТЕЗ, 2015г.

- парциальная программа «Дорогою добра» концепция и программа социально-коммуникативного развития и социального воспитания дошкольников под ред. Л.В.Коломийченко – М.: Сфера 2015г.

- «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» 2.4.1.3049 - 13 Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013.№ 26 с изменениями – постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 27 августа 2015 г. № 41.
- «Инструктивно-методическое письмо Министерства Образования РФ» от 14.03.2000 №65/23-16 «о гигиенических требованиях к максимальной нагрузке на детей дошкольного возраста в организованных формах обучения». 

В МАОУ «Сатисская СШ» функционируют 2 разновозрастные группы общеразвивающей направленности:
- младшая разновозрастная группа (1,5 – 4 лет)
- старшая разновозрастная группа (4 – 7 лет)
В плане преемственности между возрастными подгруппами учебный план содержит недельное распределение часов и ориентирован на 5-летний нормативный срок освоения.

Фундамент образовательного процесса составляет основная образовательная программа дошкольного образования, разработанная и утверждённая в МАОУ «Сатисская СШ», в соответствии с требованиями ФГОС ДО. Программа базируется на положениях Основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под ред. Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой,  М. А. Васильевой. Весь учебный материал разбит на разделы по темам и по неделям и представлен в тематическом планировании.
Инвариантная часть учебного плана представлена основной общеобразовательной программой дошкольного образования «От рождения до школы»» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М. А. Васильевой, Москва: «Мозаика-Синтез», 2015г. 

Вариативная часть (часть формируемая участниками образовательных отношений), учебного плана представлена парциальной программой «Дорогою добра» концепция и программа социально-коммуникативного развития и социального воспитания дошкольников под редакцией Л.В.Коломийченко – М.: Сфера 2015г.

Организация воспитательно-образовательного процесса в дошкольных группах направлена на формирование общей культуры, физических, интеллектуальных и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, обеспечивающих социальную успешность, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста.
Содержание учебного плана включает совокупность образовательных областей, которые обеспечивают разностороннее развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей: социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно - эстетическое развитие, физическое развитие.
Форма организации НОД:

В обеих разновозрастных группах организованная образовательная деятельность проводится по подгруппам.  Непосредственно образовательная деятельность по музыкальному развитию и физическому развитию проводится со всей группой.   Расписание составлено с учетом чередования малоподвижных и подвижных видов деятельности. 
В обеих разновозрастных группах в расписание  непосредственно образовательной деятельности включена физическая культура – 3 занятия в неделю (одно из них для детей 5-7 лет – на воздухе. 
Максимально допустимый объем образовательной нагрузки в первой половине дня во второй группе раннего возраста и  младшей группах не превышает 10 и 30 минут соответственно, а в средней и старшей – 50 минут и 75 минут соответственно. С целью переключения детей на творческую активность, для снятия физического и умственного напряжения, повышения эмоционального тонуса организма в режим всех возрастных групп введено проведение ежедневных игровых пауз между организованной образовательной деятельностью длительностью не менее 10 минут. Проведение физминуток является обязательным при организации и проведении образовательной деятельности статического характера, содержание их определяется педагогом индивидуально. Домашние задания воспитанникам не задают.
Продолжительность образовательной деятельности:

- вторая группа раннего возраста (2 – 3 лет) – 10 мин;

 - младшая подгруппа (3 – 4 лет ) – 15 мин;                            

- средняя подгруппа (3 – 5 лет) – 20 мин.

- старшая подгруппа (5 – 7 лет) – 25 мин.

Взаимодействие педагога с детьми в различных видах деятельности (кроме НОД)
Ежедневно во всех группах предполагается чтение художественной литературы. Используется примерный список литературы для чтения детям к программе «От рождения до школы». 

Конструктивно-модельная деятельность во всех группах каждую неделю.     Игровая деятельность, дежурства, прогулки, общение при проведении режимных моментов – ежедневно.          
