РЕЖИМ РАБОТЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ ПСИХОЛОГО – МЕДИКО – ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ КОМИССИИ (ПМПК)

В 2014 ГОДУ:

ежемесячно, четверг и пятница последней недели месяца, в период с февраля по ноябрь включительно.

(Совместный приказ Отдела народного образвоания администрации городского округа город Первомайск Нижегородской области, ГБУЗ НО «Первомайская центральная районная больница», ГКУ НО «Управление социальной защиты населения Первомайского района» от 27.12.2013 № 172)

Запись на проведение обследования ребенка в ПМПК осуществляется в кабинете № 1 (председатель ПМПК – Бирюкова Светлана Владимировна). 

Для проведения обследования ребенка его родители (законные представители) предъявляют в ПМПК документ, удостоверяющий их личность, документы, подтверждающие полномочия по представлению интересов ребенка, а также представляют следующие документы:

а) заявление о проведении или согласие на проведение обследования ребенка в ПМПК; 

б) копию паспорта или свидетельства о рождении ребенка (предоставляются с предъявлением оригинала или заверенной в установленном порядке копии); 

в) направление образовательной организации, организации, осуществляющей социальное обслуживание, медицинской организации, другой организации (при наличии); 

г) заключение (заключения) психолого-медико-педагогического консилиума образовательной организации или специалиста (специалистов), осуществляющего психолого-медико-педагогическое сопровождение воспитанников и обучающихся в образовательной организации (для воспитанников, обучающихся образовательных организаций) (при наличии); 

д) заключение (заключения) ПМПК о результатах ранее проведенного обследования ребенка (при наличии);

е) медицинской карты (ф.26) с подробной выпиской из истории развития ребенка (Приложение № 7): с данными из обменной карты из роддома о течении беременности и родов; с заключениями врачей (педиатра (соматическое состояние), невропатолога (неврологический статус, диагноз заболевания), психиатра (для детей, состоящих на учете, диагноз или шифр заболевания), отоларинголога (острота слуха, состояние органов слуха), офтальмолога (острота зрения, состояние органов зрения), ортопеда (для детей с нарушением функций опорно-двигательного аппарата)), наблюдающих ребенка в детской поликлинике по месту жительства, подписанной участковым врачом - педиатром поликлиники;

ж) характеристику обучающегося, выданную образовательной организацией (для обучающихся образовательных организаций);

з) письменные работы по русскому (родному) языку, математике, результаты самостоятельной продуктивной деятельности ребенка. 
